

## 永遠的神 ( YYDS )

“比撒列和亞何利亞伯、並一切心裏有智慧的、就是蒙耶和華賜智慧聰明、叫他知道作聖所各樣使用之工的、都要照耶和華所吩咐的作工。”(出埃及記 36:1)

最近參加黃先生工程公司的 50 周年慶典，  
同時發現林弟兄獲長期服務 30 年老人獎。

非常欣賞做工程的人完成項目——出現眼前，  
十分尊敬做工程的人一絲不苟——敬業樂業。

有人只是觀看事情的發生——或正在隔岸觀火，  
有人卻是令到事情的發生——或正在現場報道。

前者可能在發夢，正是臨淵羨魚；  
後者正努力圓夢，即是退而結網。

就像當晚那工程公司的員工在眾人面前高歌敬拜，  
同一時間那工程團隊的工頭在嘉賓面前見證主恩。

有忠誠的工作態度，值得嘉許；  
有忠心的事奉態度，值得學習。

在塵土飛揚的地盤中，不辭勞苦盡忠，難能可貴！  
在彎曲悖謬的世代中，出淤泥而不染，哈利路亞！

互聯網年代，很多人徘徊在虛擬與現實之間，  
期盼教會弟兄姊妹有聖靈恩賜拿捏得準。

不信的世代，很多人出入於信心與懷疑之間，  
更望更多得救靈魂有聖靈果實邁向高峰。

虛擬世界的接地——虛擬實境可用於訓練醫療等，  
雲端儲存事實可方便管理數據。

虛擬世界的離地——幻想情境不反映真實的情況，  
沉浸式體驗不代替真實的溝通。

“我照 神所給我的恩、好像一個聰明的工頭、立好了根基、有別人在上面建造。只是各人要謹慎怎樣在上面建造。因為那已經立好的根基、就是耶穌基督、此外沒有人能立別的根基。”(哥林多前書 3:10-11)

陸錦聰長老